Zaštita podataka
„Osobni podatak“ označava sve podatke koji se odnose na pojedinca čiji je identitet utvrđen ili se može utvrditi („ispitanik”); pojedinac čiji se identitet može utvrditi jest osoba koja se može identificirati izravno ili neizravno, osobito uz pomoć identifikatora kao što su ime, identifikacijski broj, podaci o lokaciji, mrežni identifikator ili uz pomoć jednog ili više čimbenika svojstvenih za fizički, fiziološki, genetski, mentalni, ekonomski, kulturni ili socijalni identitet tog pojedinca.
Imenovana službenica za zaštitu osobnih podataka u I. osnovnoj školi Dugave je Ela Tečić stručna suradnica knjižničarka  
Ostvarenje prava na zaštitu podataka temeljem Opće uredbe o zaštiti podataka i Zakona o provedbi Opće uredbe za zaštitu podataka može se zatražiti od službenice za zaštitu podataka  i to:
- elektroničkim putem s naznakom  ''Zaštita podataka'' na  ured@os-prva-dugave-zg.skole.hr, ela.tecic@skole.hr
-pisanim putem, uz naznaku ''Zaštita podataka'' na adresu: I.osnovnoj školi Dugave, 10 010 Zagreb
-osobnim donošenjem  u tajništvo Škole
Svaki roditelj kao nositelj roditeljske odgovornosti malodobnog djeteta, odnosno svaki ispitanik ima pravo podnijeti zahtjev za:
-Pristup osobnim podacima
-Dopunu osobnih podataka
-Ispravak netočnih osobnih podataka
-Brisanje osobnih podataka
-Ograničenje obrade osobnih podataka kada se osporava točnost osobnih podataka u vremenskom razdoblju koje je potrebno da se izvrši provjera točnosti podataka
-Prenosivost osobnih podataka
-Ulaganje prigovora na obradu osobnih podataka
Podnositelj zahtjeva nije obvezan navesti razloge podnošenja zahtjeva.
Zahtjev za ostvarenje gore navedenih prava može se podnijeti u bilo kojem trenutku.
I.osnovna škola Dugave, Zagreb, dužna je najkasnije u roku od 30 dana od podnošenja zahtjeva odgovoriti na zahtjev.
Agencija za zaštitu osobnih podataka  drugostupanjsko je tijelo u Republici Hrvatskoj, nadležno za rješavanje žalbi pojedinaca čiji je zahtjev za pristup podacima ili odbijen ili na njega nije dan odgovor. Agencija je, također, nadležna za obavljanje nadzora nad provođenjem prava na ispravak netočnih ili brisanje nezakonito obrađenih podataka.
Prije podnošenja zahtjeva svaka osoba zainteresirana za zaštitu svojih  osobnih podataka ima pravo zatražiti i dobiti informacije o svojim osnovnim pravima i načinu njihove zaštite. Svi navedeni zahtjevi oslobođeni su naknade.
 

